28 и 29 ноября 2019 года в Челябинске прошёл ||| межрегиональный форум электорально активной молодёжи «ПОЛЕМИКА».

Уже 4 год форум «ПОЛЕМИКА» собирает в Челябинске активную молодёжь со всего региона.

В этом году темой форума стало общественное наблюдение.

На открытие форума присутствовали Сергей Владимирович Обертас, Валерий Владимирович Гришмановский, Андрей Николаевич Трушников, Дмитрий Игоревич Семёнов. Гости и эксперты поделились с молодежью Южного Урала своим опытом организации, проведения выборов и участия в избирательном процессе, рассказали об особенностях общественного наблюдения и взаимодействии представителей власти с молодым поколением.

Сергей Владимирович Обертас, Председатель Избирательной комиссии Челябинской Области, высказал своё мнение о работе с Молодежными избирательными комиссиями: «Мы должны взаимодействовать с молодёжью перманентно, молодёжь имеет такое свойство: сегодня тебе 18, а завтра 35».

Так же в формате открытого диалога спикеры ответили на вопросы зала.

Одним из основных пунктов программы форума была работа на площадках с экспертами в сферах общественного наблюдения, избирательного права и работы СМИ на выборах. Всего было три темы:

Наблюдение на выборах в разрезе федерального и регионального законодательства;

Институт общественного наблюдения, как залог прозрачности избирательного процесса;

Общественное наблюдение как инструмент легитимизации института выборов;

В конце первого дня участники форума, разделившись на команды, закрепили знания, сыграв в игру под названием «Электоральный Квиз».

На церемонии закрытия первого дня форума победителям викторины были вручены памятные призы.

От Чесменского муниципального района на ||| межрегиональном форуме электорально активной молодёжи «ПОЛЕМИКА» присутствовали: Руководитель аппарата «ТИК» Чесменского муниципального района Тимченко Л.Е. Специалист по молодежной политике Управления образования Чесменского

муниципального района Рахманкулов Д.М.

Участники клуба МИК Чесма, обучающиеся « Чесменской средней общеобразовательной школы им. Гаврилова М. В.» Робешко Е.Н., Молодых Д.П.







На второй день форума была организована видеоконференция с Пресссекретарем Союза МИК России Малофеевой Анной и координатором проекта "Молодежь. Выборы. Власть" Лихолатовым Григорием.

